



Оккупационные "власти" Горловки ищут инвесторов, для реализации 32-х различных проектов. Общая сумма необходимых инвестиций 1 миллиард 872 миллиона 420 тысяч рублей. При этом собственных средств, предусмотренных для этих проектов, у города чуть больше 4-х миллионов рублей.

Самым дорогим инвестпроектом в списке является "Решение экологических проблем региона путем комплексной утилизации отвалов вскрышных пород и хвостохранилища Никитовского ртутного комбината", на воплощение которого нужно 1 084 629 рублей.

Также оккупационные "власти" ищут инвесторов для модернизации и реконструкции котельных, тепломодернизацию больниц и так далее - то есть на те проекты, которые не приносят дохода и потому должны финансироваться за счет бюджета.

Обращает на себя внимание продолжающийся [поиск инвестора](#) для технического переоснащения и "достижения уровня безубыточной работы" шахт им. Калинина и им. Гаевого. В этом году городские "власти" надеются привлечь для реализации этого проекта инвестиций на общую сумму 138 миллионов рублей, что на 44 миллиона рублей меньше, чем в прошлом.

Также не нашли своих инвесторов в прошлом году: проект реконструкции спорткомплекса "Шахтер" детско-юношеской спортивной школы №1; проект восстановления работы плавательного бассейна в ДООУ №133 по ул. Казарцева, 11; проект улучшения технического состояния и благоустройства водоема №1 "Короленковские пруды" и ряд других проектов.

### **"Горловский Медиа Портал"**

25 лет - этот юбилей по истине знаковый в жизни каждого человека. Вы помните свои 25? А как праздновали эту дату? Чтобы День рождения вашего сына или дочери, друга или подруги, любого близкого человека стал незабываемым, вам стоит заглянуть на [prazdniki-pozdravleniya.ru](http://prazdniki-pozdravleniya.ru) [Здесь](#) вы найдете веселые поздравления, интересные сценарии и полезные организационные советы, которые непременно вам пригодятся!